



2022. február 13., vasárnap

SZŰZ MÁRIA MEGJELENÉSE PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNIK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

A Béke Tükréként jövök a világba, hogy gyermekeim emlékezessenek arra, hogy a Béke létezik, de a Béke sok szívben feloldódott ezekben az időkben.

Emiatt úgy jövök, mint a Béke Tükre, és jelenlétemmel együtt hozom a Mennyei Világegyetemet, annak minden eszközével és tulajdonságával együtt, Isten angyalaival együtt, akik a Jerarchiát tükrözik a felsőbbrendű Világegyetemben.

Remélem, hogy Szívem Kapuján keresztül mindannyian bejuttok majd Békémbe, mert minnél többen mentek be Békémbe Szívem Kapuján keresztül, annál több szituációra lesz megoldás, és a düh, a balsors nem szabadul el az elnyomott szívekben.

Most kinyújtom felétek Karomat, hogy megfogjátok a Kezemet, és mint kisgyermekek, akik megtanulják megtenni az evolúció lépéseit a Mennyei Anya segítségével, lépjétek be a Béke Világegyetemébe. Higgyétek el, hogy a Béke az élethelyzeteken, a kihívásokon, a tanuláson vagy a megpróbáltatásokon túl is létezik.

Szeretett gyermekeim, Én vagyok a béke tükre, és ha Szívemben vagytok, akkor Isten Békéjében, Krisztus Békéjében lesztek, mindannak ellenére, ami ebben az időben megjelenik vagy megnyilvánul, mert az Én törekvésem ezen a napon az, hogy meggyógyítsalak benneteket Békém által.

A Béke hiánya megbetegíti a testet és a lelket, megőrjíti az elmét és megzavarja a szívet. Ezért a Béke hiánya konfliktusba, diszharmóniába, a hit hiányába viszi a lelkeket és a világot.

De Én, Aki az Anyátok vagyok, az az Anya, Aki elfogadott benneteket a Kereszt miatt, a feltétel nélküli és örökkévaló Anya, az az Anya, Aki feltételek és szabályok nélkül szeret és vigasztal, azt akarom, hogy menjétek be Békességem Világegyetemébe; mert így mindannyian megértitek, gyermekeim, hogy mi történik veletek ebben az időben, min mentek keresztül ebben az időben, mivel néztek szembe ebben az időben.

Menjünk együtt ebben a szellemi gyakorlatban az Isten Békéjével való találkozás felé a Mennyei Világegyetemben, ahol Mennyei Tükrei sugároznak, a Teremtés felé és a világegyetemben jelenlévő összes életforma felé, a Béke regeneráló és gyógyító tulajdonságai felé.

Kicsinyeim, fejlődő gyermekeim, itt az ideje, hogy felnőjétek és megerősödjétek. Itt az ideje, hogy a szellemetek éretté váljon, és tudatosuljon bennetek, hogy Isten harcosai vagytok, feltétel nélküli szolgák, fáradhatatlan apostolok, akik megértik Fiam Akaratát, amely az Atya Akarata.

Ezért közeledjétek a Béke Mennyei Tükreihez és a Teremtő Világegyetem és Isten összes Angyala előtt lépjünk be a Béke tükreinek a tudatába, amelyek a Kék Fény szent kivetítődései, amelyek a belső világot tisztítják, megerősítik a lelkeket, felgyújtják a szívekben a hit élő lángját.



Szemléljétek Anyátok Szívén keresztül a Béke Tükreit, hogy rajtatok keresztül, akik az Atya eszközei vagytok, a Béke tükröződjön a világban, és megszilárduljon a lelkekben, amelyek elvesztették azt.

A Béke Tükreiben van egy titok, amelyet ma felfedek elóttetek: amikor Isten a Teremtésen gondolkodott, az abszolút ürességben és a világegyetem mély csendjében, tudjátok, hogy mi jutott a Teremtő Eszébe?

Hogy a hozzá hasonló teremtményekben, amelyeket teremtene, létezzen a Békének egy sejtje minden egyes lény esszenciának a közepében.

Ezért mindazt, amit az idők során átéltetek, sőt mi több, a különböző civilizációkban, olyan situációk voltak, amelyek során elvesztettétek a Békét.

Mindabban, amit átéltek ebben a pillanatban, különböző információk és szituációk vesznek körül benneteket és átítatnak benneteket. Ennek a modernségnek minden stimuláns ereje a szellemi világtól való elszakadáshoz vezet, az a céljuk, hogy elveszítsétek a Békét, és ne legyetek kapcsolatban Istennel, a Forrásával, hogy a testetek lebetegedjen, a szellemetek elnyomás alákerüljön, mert nincs Békétek.

Egyetlen eszköz létezik, egyetlen közös eszköz mindenki számára, amely elvezet a Béke helyreállításához. És a Béke visszaszerzésével, annak ellenére, amit továbbra is megéltetek vagy tapasztaltok, nem veszítitek el szellemi erőteteket, bátorságotokat, merészségeket, felbuzdulásokat Isten szolgálatára és az önfeláldozásra. Ez az eszköz a szív imája.

Emiatt ebben az időben, ahhoz, hogy ti és testvéreitek visszanyerjék a Békét, még inkább egyesítenetek kell ígéteket Isten Teremtő Igéjével; hogy ebben a belső összeolvadásban és ebben a kimeríthetetlen egységben a Béke Forrása felé legyen vezetésetek, és mindaz, ami ebben az időben történik, és ami az elkövetkező időkben történik, ne fosszon meg benneteket a Békétől, hanem inkább a Béke hordozói legyetek, Krisztus békéjének eszközei, amelyek tudatosan és egységben előkészítik az Ő Visszatérését.

Szüksége van Isten Anyja békéjének tükreire. Ki ajánlja fel magát? Ki jelentkezik, hogy az Isteni Anya tükre legyen, hogy a Föld felé vonzza azokat a Tulajdonságokat, amelyeket áthágtak, megváltoztattak és amelyek sok tudatban feloldódtak?

Az imán keresztül továbbra is egyesítenetek kell a Mennyet és a Földet, a lelketeket Istennel, a bolygót az Isteni Forrással. Nincs más kiút. Mindenki, aki a szív imáját gyakorolja, Békében él, és megtanulja hordozni a keresztjét, függetlenül attól, hogy mi történik, vagy hogy milyen súlyos a kereszt.

Most fordítsátok befelé a tekinteteket, helyezétek lelketeket a Béke Tükre elé. És mindannyian együtt, Velem egyesülve, ebben a pillanatban helyreállítjuk a Mennyei Atya Békéjét a belső világokban és a belső világoktól kezdve az egész bolygón, hogy a tudatok és a lelkek megkönnyebbüljenek, visszanyerjék az Atyába vetett hitüket és a bizalmukat, és gyógyuljon meg és újuljon meg minden. Ennek érdekében a "Béke" szót a felemelkedés szent mantrájaként énekeljük, és így beindítjuk a Mennyei Világegyetem Béke Tükrét.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Leszáll a Béke Tükreinek Fénye, és átfogja a világ összes tudatát, és eléri az összes e bolygón élő szívet.



Lélegezzünk be!

Emlékezzetek arra, hogy Én vagyok a Béke Királynője, és mindig kereshetitek a Békét Általam, tudva, hogy mindenképp előtt Isten szeret és megáld titeket Örökkévaló Szeretete által.

Szívem összegyűjti az összes szándékot, amelyet leraktunk az imádkozó szívek által a Velem való újraegyesülés ezen a napján. Azt kértem, hogy a Flor de Lys közösségen keresztül helyeztetek ma egy kosarat Oltárom lábánál, amely a szándékokat tartalmazza, és őszinte és becsületes felajánlást az egész emberiség és mindazok nevében, akik Felülről választ szeretnének kapni.

Ma ezt a kosarat, amely a lábamnál van, nem csak úgy fogjuk kezelni, ahogyan Isten gondolja és ahogy az Atya elhatározza, hanem ezekre a szándékokra minden gyermekemnek szólótanításként is válaszolunk.

Ezen a példán keresztül arra kérlek benneteket, hogy erősítsétek meg hiteteket az imában, hogy kéréseitek és szándékaitok helyes módon emelkedjenek az Atyához, és mindenekelőtt mindig a közjót és mindenki szükségét keressétek, hogy mindenki megkapja azt a Kegyelmet, amelyre szüksége van.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

A Flor de Lys közösség egyik testvérének első szándéka:

"Alázat, add meg a világnak az ébredés Kegyelmét, hogy megismerjék és megérezzék Szeretetedet."

A Szűzanya azt válaszolja, hogy ezen a napon dolgozott mindazokkal, akik hallották ezt az Üzenetet.

"Maria, ismertesd meg ezzel az emberiséggel az Igazi Szeretetet!"

Az igaz Szeretetet - így szól Anyánk - önfeláldozásunkban, mások és Isten Tervének fáradhatatlan szolgálatában találjuk meg.

"A világ összes gyermeke szenvedésének az enyhítésére, és azokért, akik a nemzeteket vezetik."

Ez Fiam fő célja - így szólt Isten Anyja: hogy azok, akik a nemzeteket vezetik és a népeket kormányozzák, tisztában legyenek a testvériséggel és az egyenlőséggel, legyen lehetőségük és kegyelmük arra, hogy amikor Fiam visszatér, megtudhassák, hogy hogyan kormányozzák saját magukat.

"Kifejezni az Akaratot és az Igazságot, amely felülről száll alá és bennünk lakozik, és amely a Forrással egyesülve a Felsőbb Valóság kifejeződése."

Őszinte szándék volt - mondta az Isteni Anya.



"Anyám, szabadítsa meg Szereteted a lelkeket a mélységek legsötétebb helyeiből, és emelje fel őket Isten Országá felé."

Azt mondta, hálás, hogy tudatában vagy ennek a szándéknak.

"Mindenkinek legyen lehetősége Krisztus nyomdokaiba lépni. Minden papnak."

Isten Anyja elmondta, hogy legfőbb erőssége a papok, amikor sikerül teljesíteniük Krisztus kéréseit, mert a papok a kedvenc fiai. Papok nélkül nincs egység Ég és Föld között, nincs közösség Mennyrszág és az emberiség között.

"A Békéért és a Gyógyulásért az egész világon."

Ezt tette ma Isten Anyja.

"Isten erősítse meg mindazokat, akiket elhívott, ezekben a belső és külső megpróbáltatások idejében. És ahol van valaki, aki a Szűzanyához imádkozik, találja meg a Békét egész népe számára."

Mária ezt mondta: Így legyen!

És jöjjön az utolsó szándék, a sok kapott szándék közül:

"Isteni Anya, világítson meg mindig Fénypalástod, hogy elérjem Urunk, Jézus Krisztus Szívét."

Az Isteni Anya azt mondta, hogy ezért dolgozik örökké és fáradhatatlanul.

És ahogy válaszoltam ezekre a szándékokra, tudjátok meg, gyermekeim, akik most hallgattok Engem, hogy meghallgatom szívetek és lelketek szándékait, mert mindennek megvan a maga órája.

Megáldalak benneteket Isten Békéje Tükrei alatt.

Legyetek erősek és bátrak. A kezem vezet benneteket.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.